ANEXO VII
MODELO DE COMPOSIÇÃO DO BDI
[image: image1.emf]LOCAL: MINAS GERAIS - MG

BDI APLICADO NA OBRA - FAIXA DE ADMISSIBILIDADE VALORES MÉDIOS

1.00 Despesas Indiretas

A1 Seguro e Garantia

A2 Riscos e Imprevistos

A3 Despesas Financeiras

A4 Administração Central

Total do Grupo A =  0,00%

2.0 Benefício

B1 LUCRO

Total do Grupo B =  0,00%

3.0 Impostos

C1 PIS/ PASEP

C2 COFINS

C3 ISS

C4 CONTRIBUIÇÃO INSS (DESONERAÇÃO, AJUSTE DECORRENTE DA LEI 13.161/2015)

Total do Grupo C =  0,00%

BDI BDI = (((1+A4+A1+A2)*(1+A3)*(1+B))/(1-C)) - 1 0,00%

Fórmula para o cálculo do BDI:

BDI = (((1+A4+A1+A2)*(1+A3)*(1+B))/(1-C)) - 1

LOCAL: MINAS GERAIS - MG

MEMÓRIA DE CÁLCULO DE BDI - PARA O SIMPLES FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS

MEMÓRIA DE CÁLCULO DO BDI PARA SERVIÇOS

ITEM DISCRIMINAÇÃO PERC. (%)

Parâmetro do B.D.I. conforme ACÓRDÃO Nº 2622/2013 – TCU em substituição aos referenciais contidos nos Acórdãos ns. 325/2007 e

2.369/2011 


[image: image2.emf]BDI APLICADO NA OBRA - FAIXA DE ADMISSIBILIDADE VALORES MÉDIOS

A Despesas Indiretas

A1 Seguro e Garantia

A2 Riscos e Imprevistos

A3 Despesas Financeiras

A4 Administração Central

Total do Grupo A =  0,00%

B Benefício

B1 LUCRO

Total do Grupo B =  0,00%

C Impostos

C1 PIS/ PASEP

C2 COFINS

C3 ISS Não Incide

C4 AJUSTE DECORRENTE DA LEI 12.715/2012 Não Incide

Total do Grupo C =  0,00%

BDI BDI = (((1+A4+A1+A2)*(1+A3)*(1+B))/(1-C)) - 1 0,00%

Fórmula para o cálculo do BDI:

BDI = (((1+A4+A1+A2)*(1+A3)*(1+B))/(1-C)) - 1

ITEM DISCRIMINAÇÃO PERC. (%)

Parâmetro do B.D.I. conforme ACÓRDÃO Nº 2622/2013 – TCU em substituição aos referenciais contidos nos Acórdãos ns. 325/2007 e

2.369/2011 - Sobre o simples fornecimento de Equipamentos não incidem os custos com ISS e INSS


Observações: emitir em papel timbrado que identifique a licitante.
















































































































































